

Квест-игра

22 июня в детском саду для старших дошкольников была организована квест-игра «**В поисках сокровищ**». Дети разделились на 3 команды и выбрали капитанов. На территории детского сада они искали кусочки карты. Это были очень трудные поиски: нужно было заглянуть в самые неожиданные укромные уголки – в ракету на прогулочном участке, под мостик, в теплицу, забрать кусочек карты у медицинской сестры и даже у поваров детского сада! В итоге, когда карты сокровищ были собраны, каждая команда смогла найти свой клад – вкусный и полезный сок.

Дети в ходе квест-игры получили не только незабываемые впечатления и положительные эмоции, но и смогли проявить смекалку и выдержку!



Выбираем капитана команды



Получаем первый кусочек карты



Поиски начались...



Ищем на кухне...



Ищем на огороде...



Собираем карту!





Финальная записка с указанием, где спрятан клад



Ура! Клад найден!